3aganus Nel2 OI'D mo maTeMaTHke http:/math100.ru

3AJAHUA Ne12 OI'D 11O MATEMATHUKE
PAIIMOHAJIBHBIE BBIPAKEHUSA

VYnpocrure BeIpakeHHE U HaauTe ero 3HaueHue(1-68):
7 1

1) ——— npu x=-0,8
x S5x
2) 8_4 npu x=1,6
x Sx
36 9
3 —— npu a=14
) da—a’ a P
42 6
4 —— npu a=2
) Ta—a* a P
5) 1_x+y pu x=\/3_2,y=l
X Xy 5
1 3x+5y 1
6) —- npu x=+/45, y=—
) 3x  15xy P Y 2
2
7y 5b+ 5970 ou a=8. b=40
2
8) 8a—8a 3¢ npu a=15, c=12
a

9) (a+3)' —2a(3-4a) mpu a:—%

1
10 5) - -10 =——
)(x+ ) x(x ) npu X 20

11) 24ab+2(-2a+3b)" npu a=+/3, b=+6

12) 10ab +(~5a +b)" mpu a=+/10, b=+/5
2c—4
cd —2d

14) 2+
5x+15

13)

mpu ¢=0,5;d =5

nmpu x=7;y=6

a’+4a
17) —— apu a=-2
)a2+8a+16 P


http://math100.ru/

3aganus Nel2 OI'D mo maTeMaTHke

a’+5a
) Toaras ™4
9 a’—ab
a—b 45b
7b  a’ —ab
a-b 14b
21) xy+y2- Ox

18y x+y

19) npu a=-83, b=5,4

20) nmpu a=-13, b=17

npu x=-9,6;y=-0,4

xz—xy. 6x

22) nmpu x=6,9;y=-9,3

18 x-y

a+5x ax+5x°
2

23)

: mpu a=-74, x=-10
a a

a+3x ax+3x’

24) : > npu a =-90, x=-30
a a
6c—c> ¢’
25) : npu c¢=1,2
l-c 1-c
2
26) L2 ETY on a=23, x=5
a a
2
27) (i+i)-“— mpu a=7,7
Sa Ta) 4
2
28) (L+i)-“— npn a=-7,2
4a 8a) 2
2
29) (x—6): 1230 Lm0
x+6

34y 290 (i—@}w a=5J7+9, b=+7-9
a

a+5b \ 5b

http:/math100.ru



http://math100.ru/

3aganus Nel2 OI'D mo maTeMaTHke http:/math100.ru

35) (a+l+2j-anH a=-5

a a+1
9
36)(a+—+6) npu a=>5
a a+3
2 2
37) da—a — npu a=0,8
3+a 3+a
6¢c—c* ¢
38) : npu ¢ =1,2
l1-¢ 1-c

2 2
39) 4640 “8b npu a=~/448, b=+/448
e

a
40) a9 a =2, b=\I8
4> da+12p P ’

41) (ﬁ - 7_aJ 1 1npu a =
Ta 4b) 4b+7a

42) [&_S_aj ! npu a =
8a 5b) 5b+8a

2
X

1
7
1

1

43)

)62_3)0}:)62_9)}2 IpH x=5+3\/€;y=2—\/g

2
X

x2+7xy:x2—49y2 pr ¥=Bs Ty =31

44)

3ac’ a—4c

45) npu a=2,1; c=-0,4

2 2
a —16¢ ac
2

6ac a—3c

46) npu a=3,8; c=-1,4

a2—9c2. ac
aszz :abib2 mpu a=0,8;, h=0,3

~ sz :ab‘in npn a=0,1; b=0,4

az—liab:azlibz npu a=0,2; b=1,7

" fab : " Zibz nmpu a=0,2; b=1,5

47)

48)

49)

50)

a+2b 1 b
51)| ——=— | =1,6; b=+2-1
)(a2—2ab a) 2b—anpl/I =N V2

52)( c21+b —lj: b npu a:O,S;b:xﬁ—2
a—ab a) b—a



http://math100.ru/

3aganus Nel2 OI'D mo maTeMaTHke http:/math100.ru

2 2
53) S_a B 25a° + 64c¢ N 8c—25a
8¢ 40ac S5a

7a 49a” +36¢° 6¢—49a
54) — - +
6¢ 42ac Ta

55) (a® —25)(6115 —aisj npu a=-39

npu a =87, ¢c=51

npu a=71, c=87

1 B 1
a+10 a-10

56) (a” —100)(

-1 4

] npu a=-43

57) ¢

- npu a =——
a 2

-13 5
a .

58)

—— 1pu a =35
a

(7x)2 x”
x—lO . 2x3
(3)6)2 xt

-12 6
x " -dx

59)

60)

61) 2—c)z—c(c+4) npu ¢=0,5

63) (85 —8)(8b +8)—8b(8h+8) mpn b=2,6

(
62) (a+2)2 —a(4—7a) npu a =-—0,5
(
64) (7b+8)(8b+7)—8b(7b+8) mpu b=5,6

65) au-(a4)4 pu a:—%

66) o’ -(a_5)6 npu a=>5
67) 28ab+(2a—7b)2 pu a:\/E; b=A/8
68) (2x+3y)2—3x(§x+4yjnpn x=2; y:\/g

69) Haiizure f(7), ecin f(x+5)=2""
70) Haiinure f(5), ecam f(x+4)=4""
(
(

71) Haiigure f (1), ecmn f(x—2)=8""
72) Haiinure f(2), ecmm f(x—4)=6""


http://math100.ru/

3aganus Nel2 OI'D mo maTeMaTHke http:/math100.ru

OTBETbI

1)-8,5. 2)4. 3)0,9. 4 1,2. 5)-5. 6)-0,4. 7) 1,6. 8)2.4. 9) 10. 10) 24. 11)
132. 12)255. 13) 0,4. 14) 1,2. 15)-1,5. 16)-1,5. 17) 1. 18) 0,375. 19) -16.6.
20) —6,5. 21) —4,8. 22)2,3. 23) 7,4. 24) 3. 25) 4. 26) 4,6. 27) 0,66. 28) —1,35.
29) 0,25. 30) 0,8. 31) 36. 32)39. 33) 70. 34) 54. 35)0,8. 36) 1,6. 37) 4. 38) 4.
39)9. 40)-0,5. 41)-0,5. 42)—1,3 43) 11. 44) —-13. 45)—2.4. 46) 21. 47) 0,6.
48) 0.8. 49) —7,5. 50)8,5. 51)-2,5. 52) —4. 53)-5. 54)—7. 55)—10. 56) —20.
57) 16. 58) 0,04. 59) 24,5. 60) 2,25. 61) 0. 62) 6. 63) —230,4. 64) 330.4. 65)
16. 66)25. 67) 452. 68)27. 69) 4. 70) 64. 71) 64. 72) 36.


http://math100.ru/

